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Обґрунтування до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про застереження ТОВ «ЕНЕРДЖІ-САН»  

щодо недопущення надалі порушень  

Ліцензійних умов з виробництва електричної енергії»  

 

Відповідно до Плану здійснення заходів державного контролю суб'єктів господарювання, 

що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2024 рік, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 22 листопада 2023 року № 2202, постанови НКРЕКП від 26 листопада 

2024 року № 2007 «Про збільшення строку проведення планової перевірки ТОВ «ЕНЕРДЖІ-САН» 

та посвідчень на проведення планової перевірки від 12 листопада 2024 року № 228 та  

від 27 листопада 2024 року № 274, НКРЕКП здійснено планову перевірку дотримання 

ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕНЕРДЖІ-САН» (код ЄДРПОУ 

42664649) (далі – ТОВ «ЕНЕРДЖІ-САН», Товариство, Ліцензіат) вимог Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з виробництва електричної енергії, затверджених 

постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1467 (далі – Ліцензійні умови з виробництва 

електричної енергії), та нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку 

електричної енергії, за період діяльності з 27 листопада 2019 року по 31 грудня 2023 року, за 

результатами якої складено Акт планової перевірки від 28 листопада 2024 року № 421 (Акт № 421). 
 

Листом від 05.12.2024 № 05/12 Ліцензіат надавав до НКРЕКП письмові пояснення до Акта 

№ 421 (Письмові пояснення), які опрацьовано. 
 

Так, Актом № 421 встановлено та зафіксовано наступне: 
 

№

п/п 
Виявлене порушення Суть порушення 

1. підпункту 8 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з виробництва 

електричної енергії 

 

 

 

 

 

у частині обов’язку ліцензіата надавати до НКРЕКП 

документи (їх копії), інформацію (дані, відомості, 

звітність), необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень та функцій, в обсягах та у строки (не менше 

десяти робочих днів для надання копій документів, 

пояснень тощо), встановлені НКРЕКП. 
 

(п. 1.5, стор. 7 – 8, 12 – 13 Акта № 421) 
 

 

ТОВ «ЕНЕРДЖІ-САН» подано із порушенням терміну до НКРЕКП Додаток 3 до форми 

№ 4-НКРЕКП за ІІ та ІІІ квартали 2021 року на 1 та 3 дні відповідно. 
 

Також, протягом періоду якій перевірявся Ліцензіат отримав один запит НКРЕКП  

від 29.06.2022 № 5688/14.1.1/7-22.  

За інформацією, наданою ТОВ «ЕНЕРДЖІ-САН», 24.07.2022 Ліцензіат надав у відповідь на 

зазначений лист НКРЕКП на електронну адресу box@nerc.gov.ua електронним відправленням 

інформаційний лист з КЕП.  

Разом з тим, відповідно до службової записки Управління адміністративної діяльності 

НКРЕКП від 22.10.2024 № 145/26-24, зазначене відправлення Ліцензіата не містить супровідного 

листа, обов’язкових реквізитів (вихідна дата та номер) та підпису, який можливо було б 

візуалізувати (підпис (КЕП) не зчитується).  
 

Таким чином, Ліцензіатом не було подано на запит НКРЕКП належним чином 

оформленої відповіді, що свідчить про порушення ТОВ «ЕНЕРДЖІ-САН» вимог підпункту 

8 пункту 2.2 Ліцензійних умов з виробництва електричної енергії. 
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Відповідно до Письмових пояснень Ліцензіата, мовою документу: 

«…порушення строків подання звітності до НКРЕКП їх порушенням терміну на 1 та 3 дні 

відповідно, просимо врахувати, що даний недолік не мав системності, а швидше виключення з 

правила, а в подальшому під час господарської діяльності підприємства взагалі не допускався; 

ТОВ «ЕНЕРДЖІ-САН» отримало запит НКРЕКП від 29.06.2022 № 5688/14.1.1/7-22. В свою 

чергу ТОВ «ЕНЕРДЖІ-САН» з метою дотримання ліцензійних умов ще до закінчення встановленого 

НКРЕКП строку, а саме 24.07.2022 надало на електронну адресу box@nerc.gov.ua електронним 

відправленням інформаційний листі з КЕП, як виявилось згодом КЕП не зчитувався, при цьому не 

було додано супровідного листа. В даному випадку просимо врахувати, що відбувся технічний збій 

який вдалось виявити пізніше, як наслідок  ТОВ «ЕНЕРДЖІ-САН» вищевказану інформацію 

продублювало листом від 17.10.2024 № 2, на електронну адресу box@nerc.gov.ua, в подальшому 

будемо перевіряти накладений КЕП та можливість його зчитування та будемо додавати 

супровідний лист…». 

 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно пункту 2.2.13 глави 2.2 розділу 

ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються Національною комісією, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг затвердженого 

постановою НКРЕКП від 29.09.2023 № 1800 (далі – Порядок (методика) визначення розміру 

штрафів), НКРЕКП припиняє розрахунок розміру штрафу та застосовує інші види санкцій, 

передбачені чинним законодавством, за наявністю однієї умови, а саме, якщо сума оцінки 

серйозності та характеру порушення, розрахована відповідно до пункту 2.2.12 цієї глави,  

не перевищує 11. 

Отже, при розрахунку розміру штрафу згідно Порядку (методики) визначення розміру 

штрафів за порушення підпункту 8 пункту 2.2 Ліцензійних умов з виробництва електричної 

енергії сума балів не перевищує 11, тому припиняється розрахунок розміру штрафу та 

Департамент ліцензійного контролю пропонує застосувати санкцію у вигляді 

застереження. 

 

2. підпункту 5 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з виробництва 

електричної енергії 

 

щодо обов’язку ліцензіата виконувати рішення 

НКРЕКП у строки, встановлені відповідним рішенням 

та чинним законодавством. 
 

(п. 1.6, стор. 13 Акта № 421) 
 

 
 

Відповідно до пункту 2 постанови НКРЕКП від 19.08.2020 № 1571 «Про затвердження змін 

до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва електричної енергії» 

(набрала чинності з 20.10.2020), ліцензіати, які провадять господарську діяльність з виробництва 

електричної енергії, протягом трьох місяців з дня набрання чинності цією постановою (тобто до 

20.01.2021) мають подати до НКРЕКП інформацію згідно з додатком 3 до Ліцензійних умов, а 

саме: інформацію про підтвердження відсутності здійснення контролю за діяльністю суб’єкта 

господарювання у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України у значенні, 

наведеному у статті 1 Закону України «Про оборону України». 

 

ТОВ «ЕНЕРДЖІ-САН» надало до НКРЕКП вищевказану інформацію листом 

від 17.10.2024 № 2 на електронну адресу box@nerc.gov.ua із накладанням КЕП з недотриманням 

встановленого терміну на 1 370 дні. 

 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно пункту 2.2.13 глави 2.2 розділу 

ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів НКРЕКП припиняє розрахунок розміру 

штрафу та застосовує інші види санкцій, передбачені чинним законодавством, за наявністю 

однієї умови, а саме, якщо сума оцінки серйозності та характеру порушення, розрахована 

відповідно до пункту 2.2.12 цієї глави, не перевищує 11. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/file/text/82/f497611n60.doc
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Отже, при розрахунку розміру штрафу згідно Порядку (методики) визначення розміру 

штрафів за порушення підпункту 5 пункту 2.2 Ліцензійних умов з виробництва електричної 

енергії сума балів не перевищує 11, тому припиняється розрахунок розміру штрафу та 

Департамент ліцензійного контролю пропонує застосувати санкцію у вигляді 

застереження. 

 

3. підпункту 14 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з виробництва 

електричної енергії 

у частині обов’язку ліцензіата виконувати умови 

договорів, укладення яких є обов’язковим для 

здійснення діяльності на ринку електричної енергії. 
 

(п. 3.1, стор. 21 Акта № 421) 
 

 

Вимоги до Типового договору про надання послуг з диспетчерського (оперативно-

технологічного) управління викладені у Додатку 5 до Кодексу системи передачі, що 

затверджений постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 309.  
 

Відповідно до пункту 10.1 Договору про надання послуг з диспетчерського (оперативно-

технологічного) управління «Планові обсяги передачі електроенергії Користувач 

зобов’язаний подавати Виконавцю до 10 – ї доби місяця, що передує розрахунковому 

місяцю. Виконавець протягом 3 днів їх погоджує і повертає Користувачу». 

 

Від початку ліцензійної діяльності (27.11.2019) та до 31.12.2020 Ліцензіат не подавав  

НЕК «УКРЕНЕРГО» інформацію визначену пунктом 10.1 Договору про надання послуг з 

диспетчерського (оперативно-технологічного) управління. 

 

В період з 01.01.2021 по 31.12.2023 відповідна інформація до пункту 10.1 Договору про 

надання послуг з диспетчерського (оперативно-технологічного) управління Товариством до 

НЕК «УКРЕНЕРГО» надавалась. 

 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно пункту 2.2.13 глави 2.2 розділу 

ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів НКРЕКП припиняє розрахунок розміру 

штрафу та застосовує інші види санкцій, передбачені чинним законодавством, за наявністю 

однієї умови, а саме, що сума оцінки серйозності та характеру порушення, розрахована 

відповідно до пункту 2.2.12 цієї глави, не перевищує 11. 

Отже, при розрахунку розміру штрафу згідно Порядку (методики) за порушення  

підпункту 14 пункту 2.2 Ліцензійних умов з виробництва електричної енергії сума балів  

не перевищує 11, тому припиняється розрахунок розміру штрафу та Департамент 

ліцензійного контролю пропонує застосувати санкцію у вигляді застереження. 

 

4. підпункту 33 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з виробництва 

електричної енергії 

у частині обов’язку ліцензіата своєчасно сплачувати 

за електричну енергію, куплену на ринку електричної 

енергії, та за послуги, що надаються на ринку 

електричної енергії. 
 

(п. 3.12, стор. 46 – 51 Акта № 421) 
 

 

На підставі Типового договору про надання послуг з диспетчерського (оперативно-

технологічного) управління, що є Додатком 5 до Кодексу системи передачі, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 309, між Ліцензіатом та НЕК «УКРЕНЕРГО» укладено 

Договір про надання послуг з диспетчерського (оперативно-технологічного) управління 

(Договір). 

Відповідно до умов вищезазначеного Договору ОСП (НЕК «УКРЕНЕРГО») зобов’язується 

надавати послугу з диспетчерського (оперативно-технічного) управління об’єктами Користувача 

(Ліцензіат) у складі об’єднаної енергетичної системи ОЕС України, а саме забезпечити надійне та 
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ефективне функціонування ОЕС України, а Користувач зобов’язується здійснювати оплату за 

послугу відповідно до умов цього Договору.  

Відповідно до пункту 2.5 Договору розрахунок за надану Послугу здійснюється на умовах 

часткової попередньої оплати вартості Послуги за поточний розрахунковий період згідно із 

нижчезазначеною системою платежів і розрахунків: 

до 10 числа розрахункового місяця - 35 % вартості Послуги;  

до 20 числа розрахункового місяця - 35 % вартості Послуги; 

до останнього банківського дня календарного місяця - 30 % вартості Послуги. 

 

ТОВ «ЕНЕРДЖІ-САН» не здійснювалась, здійснювалось невчасно або не у повному 

обсязі у 2021 році часткова попередня оплата вартості з диспетчерського (оперативно-

технологічного) управління оператору системи передачі протягом: 

січня (1-й, 2-й платежі); 

лютого (1-й, 2-й, 3-й платіж); 

березня (1-й, 2-й платіж); 

квітня (1-й, 2-й, 3-й платіж); 

травня (1-й, 2-й, 3-й платіж); 

червня (1-й, 2-й, 3-й платіж); 

липня (1-й, 2-й, 3-й платіж); 

серпня (1-й, 2-й, 3-й платіж); 

вересня (1-й, 2-й, 3-й платіж); 

жовтня (1-й, 2-й, 3-й платіж); 

листопада (1-й, 2-й, 3-й платіж); 

грудня (1-й, 2-й, 3-й платіж). 
 

ТОВ «ЕНЕРДЖІ-САН» не здійснювалась, здійснювалось невчасно або не у повному 

обсязі у 2022 році часткова попередня оплата вартості з диспетчерського (оперативно-

технологічного) управління оператору системи передачі протягом:  

січня (1-й, 2-й платіж); 

лютого (1-й, 2-й, 3-й платіж); 

березня (1-й, 2-й, 3-й платіж); 

травня (1-й, 3-й платіж); 

червня (3-й платіж); 

липня (1-й, 2-й платежі); 

серпня (1-й, 2-й, 3-й платіж); 

вересня (1-й, 2-й платіж). 
 

Відповідно до Письмових пояснень Ліцензіата, мовою документу: 

«…стосовно не вчасної та не в повному обсязі оплати вартості з диспетчерського 

(оперативно-технологічного) управління оператору системи передачі, просимо звернути увагу, 

що дані порушення допускались на початку господарської діяльності 2021-2022 роках, однак в 

подальшому дані порушення не допускались…». 
 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно пункту 2.2.13 глави 2.2 розділу 

ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів НКРЕКП припиняє розрахунок розміру 

штрафу та застосовує інші види санкцій, передбачені чинним законодавством, за наявністю 

однієї умови, а саме, якщо сума оцінки серйозності та характеру порушення, розрахована 

відповідно до пункту 2.2.12 цієї глави, не перевищує 11. 

Отже, при розрахунку розміру штрафу згідно Порядку (методики) визначення розміру 

штрафів за порушення підпункту 33 пункту 2.2 Ліцензійних умов з виробництва електричної 

енергії сума балів не перевищує 11, тому припиняється розрахунок розміру штрафу та 

Департамент ліцензійного контролю пропонує застосувати санкцію у вигляді 

застереження. 
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5. 

підпункту 14 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з виробництва 

електричної енергії 

 

у частині обов’язку ліцензіата виконувати умови 

договорів, укладення яких є обов’язковим для 

здійснення діяльності на ринку електричної енергії. 
 

(п. 3.35, стор. 71 – 74 Акта № 421) 

Згідно з положеннями Договору, укладеного між Ліцензіатом та ДП «ГАРАНТОВАНИЙ 

ПОКУПЕЦЬ» а саме відповідно до пункту 1.2. Гарантований покупець зобов’язується надавати, а 

продавець за «зеленим» тарифом зобов’язується отримувати частку відшкодування вартості 

врегулювання небалансу електричної енергії гарантованого покупця та здійснювати її оплату 

відповідно до умов цього Договору та законодавства України;. 

Положення п. 10.7 глави 10 Порядку № 641 визначають, що Продавець здійснює оплату 

частки відшкодування вартості врегулювання небалансу електричної енергії гарантованого 

покупця гарантованому покупцю протягом перших трьох робочих днів з дати отримання від 

гарантованого покупця підписаного КЕП уповноваженої особи акта приймання-передачі. 

Відповідно до пункту 11 розділу XVII Закону України «Про ринок електричної енергії» 

частка відшкодування гарантованому покупцю суб’єктами господарювання, які входять до складу 

балансуючої групи гарантованого покупця та здійснюють продаж електричної енергії, виробленої з 

альтернативних джерел енергії, на об’єктах електроенергетики, встановлена потужність яких 

перевищує 1 МВт за «зеленим» тарифом або аукціонною ціною, вартості врегулювання небалансу 

гарантованого покупця становить: 

до 31 грудня 2020 року – 0 відсотків: 

з 01 січня 2021 року − 50 відсотків; 

з 01 січня 2022 року – 100 відсотків. 
 

За даними бухгалтерського обліку Товариства у ТОВ «ЕНЕРДЖІ-САН» наявна 

заборгованість з оплати частки відшкодування вартості врегулювання небалансу 

електричної енергії гарантованого покупця: 

станом на 31.12.2021 – ___________ грн (з ПДВ); 

станом на 31.12.2022 – ___________ грн (з ПДВ); 

станом на 31.12.2023 – ___________ грн (з ПДВ). 
 

Довідково: Відповідно до Акта зарахування зустрічних однорідних вимог від 06.05.2024 

дане зобов’язання припинене у повному обсязі. 

 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно пункту 2.2.13 глави 2.2 розділу ІІ 

Порядку (методики) визначення розміру штрафів НКРЕКП припиняє розрахунок розміру 

штрафу та застосовує інші види санкцій, передбачені чинним законодавством, за наявністю 

однієї умови, а саме, якщо сума оцінки серйозності та характеру порушення, розрахована 

відповідно до пункту 2.2.12 цієї глави, не перевищує 11. 

Отже, при розрахунку розміру штрафу згідно Порядку (методики) визначення розміру 

штрафів за порушення підпункту 14 пункту 2.2 Ліцензійних умов з виробництва електричної 

енергії сума балів не перевищує 11, тому припиняється розрахунок розміру штрафу та 

Департамент ліцензійного контролю пропонує застосувати санкцію у вигляді застереження. 

 

 

З огляду на зазначене, пропонується прийняти постанову, якою: 

 

Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕНЕРДЖІ-САН» 

(код ЄДРПОУ 42664649) щодо недопущення надалі порушень Ліцензійних умов з виробництва 

електричної енергії та недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної енергії. 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю                                                                                    Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА 
      

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 

 

 

Про застереження ТОВ «ЕНЕРДЖІ 

САН» щодо недопущення надалі 

порушення Ліцензійних умов з 

виробництва електричної енергії  

 

 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду ___ грудня  

2024 року на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта 

планової перевірки від 28 листопада 2024 року № 421, проведеної відповідно  

до Плану здійснення заходів державного контролю суб’єктів 

господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг, на 2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 22 листопада 2023 року № 2202, постанови НКРЕКП від 26 листопада 

2024 року № 2007 «Про збільшення строку проведення планової перевірки 

ТОВ «ЕНЕРДЖІ-САН» та посвідчень на проведення планової перевірки  

від 12 листопада 2024 року № 228 та від 27 листопада 2024 року № 274, 

установлено, що ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ЕНЕРДЖІ-САН» (код ЄДРПОУ 42664649) порушено пункт 2.2 Ліцензійних 

умов провадження господарської діяльності з виробництва електричної 

енергії, затверджені постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1467 

(далі – Ліцензійні умови з виробництва електричної енергії), а саме: 

підпункт 5 у частині виконання рішення НКРЕКП у строки, 

встановлені відповідним рішенням, 
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підпункт 8 у частині надання документів (їх копій), інформації (даних, 

відомостей, звітності), необхідних для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень та функцій, в обсягах та у строки (не менше десяти робочих 

днів для надання копій документів, пояснень тощо), встановлені НКРЕКП, 

підпункт 14 у частині виконання умов укладених договорів, які є 

обов'язковими для здійснення діяльності на ринку електричної енергії, 

підпункт 33 (у редакції, що діяла до 16 січня 2024 року) у частині 

своєчасної та в повному обсязі сплати за електричну енергію, куплену на 

ринку електричної енергії, та за послуги, що надаються на ринку електричної 

енергії. 

 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ:  
 

Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ЕНЕРДЖІ-САН» (код ЄДРПОУ 42664649) щодо недопущення надалі 

порушення Ліцензійних умов з виробництва електричної енергії. 

 

Ця постанова може бути оскаржена до адміністративного суду. 

Оскарження постанови не зупиняє її виконання. 

 

 

Голова НКРЕКП               Юрій ВЛАСЕНКО 


